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СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА КОЈА СУ ПРЕУЗЕЛА 

КОНКУРСНУДОКУМЕНТАЦИЈУ 

ПРЕДМЕТ: појашњење у вези са припремањем понуде за јавну набавку број ЈН ОП 14/2017 

(1.3.116 у Плану јавних набавки) 

 

         Заинтересовано лице које је преузело конкурсну документацију за јавну набавку ЈН ОП 

14/2017 (1.3.116 у Плану јавних набавки)-Уређење некатегорисаних путева и отресишта (уређење 

атарских путева), ОРН 45233228 – радови на наношењу површинског слоја,  доставило је 

наручиоцу писани захтев путем e-mail-а дана 06.10.2017. године у 12,29  часова којим тражи 

одговор на следеће питање: 

ПИТАЊЕ: 

 

 

 

На страни 36 у Обрасцу понуде стоји "Напомена: Крајњи рок завршетка радова је до 30. новембра 

2017. године" 

Молимо да се напомена брише, обзиром да се понуде отварају 13.10.2017.године и да 

је  предвиђен оквирни рок за доношење одлуке о додели уговора 20 дана и да  после тога треба 

сачекати да протекне рок за жалбу, па тек онда потписивати уговор са изабраним понуђачем? 

 

ОДГОВОР: 

Рок за доношење одлуке о додели уговора од 20 (двадесет) дана је оквирни и уједно максимални 

рок за доношење одлуке у отвореном поступку одређен Законом о јавним набавкама. Наручилац 

ће одлуку донети у краћем року управо узимајући у обзир напомену да је крајњи рок завршетка 

радова до 30. новембра 2017. године, а овако дефинисан крајњи рок не може да се брише из 

конкурсне документације јер постоји обавеза наручиоца да се наведени радови заврше до 30. 

новембра 2017. године која произлази из Уговора о коришћењу средстава за уређење 

некатегорисаних путева и отресишта бр. 011-40-1874 од 30. августа закљученог између 

Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде-Управе за пољопривредно земљиште и 

Града Пожаревца.   

Наручилац је управо из разлога проширења конкуренције набавку обликовао по партијама и тиме 

омогућио да се уговори за сваку од партија закључе са различитим понуђачима. Понуђачи с друге 

стране имају могућност да у складу са расположивим техничким и кадровским капацитетима 

процене да ли у периоду који је дефинисан конкурсном документацијом могу да изведу радове за 

једну, две, три или више партија. 

Ово појашњење у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама наручилац објављује на 

Порталу јавних набавки и на својој интернет страници www.pozarevac.rs.  

 

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ 

http://www.pozarevac.rs/

